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会議録 

会議の名称  平成20年度 第8回西東京市スポーツ振興審議会 

開 催 日 時 平成20年11月17日（月曜） 午後7時00分から午後7時35分まで 

開 催 場 所 保谷庁舎 4階会議室  

出 席 者 
審議会委員：北岡、渡邉、指田、三原、土屋、永村、小此木、中島（8

名） （敬称略） 
事務局：飯島、佐々木、福田（記） 

議 題 
1. 学校開放プール事業のあり方について 
2. その他           

会議資料の
名 称 

事前配布：資料1 平成21年度学校開放プール事業素案                
当日配布：平成20年度 児童開放プール平均表(人) 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

会長： (挨拶 ) 議題1について。前回各委員から色々とご意見を出して頂きまし
たが、その内容を事務局のほうでまとめたものを出して頂き、それについ
て次回検討しましょう、ということになっていたかと思います。そのため
今回事前に資料が配布されているかと思いますので、それについて事務局
のほうで説明をお願いします。 

事 務局： 前回のご意見を集約いたしましたが大きく分けて3つのご意見があったか
と考えております。（資料1について説明。）素案について、追加・修正
等ございましたら盛り込んでいきたい、と思っております。 

会長：今回素案という形でまとめていただいたわけですが、市の教育の目標にもから
んでおり、利用者が少ないから止める、というわけにはいかない部分もあ
りますので、予算の面と教育の面とが関係していて難しい問題ではありま
すが、現場の状況など分からない点があると思いますので、何かご質問・
ご意見等があれば出して頂ければと思いますが、いかがでしょうか。 

委員： 素案の中の意見のうち、2と3について、「配慮する」という表現になってい
るが、あいまいでわかりにくい。ハッキリ述べたほうがよい。 

事務局： 本審議会から頂くご意見は、事業の詳細について頂くものではございませ
んので、「配慮」という表現を使わせて頂きました。適切な表現があれば
変えて頂いて結構です。 
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委員：意味合いはわかるが、もう少し具体的な表現のほうがよい。2の一般開放プール
も、3の団体プールも同じように「配慮する」ということでよいのかどう
かという点も含めて。 

会長：本審議会の立場としては、具体的なものを決めるというよりは、市民サービス
や教育に関わるスポーツ事業について、色々な意見を述べて集約してい
く、それを踏まえて行政のほうで具体的に検討していくものかと思いま
す。そういう意味で「配慮する」という表現になるのもやむを得ないのか
なという気もしますが、表現についてはよいものがあればと思いますが、
いかがでしょうか。 

委員：趣旨はわかりますが、同じような表現でよいものかと。また、あいまいな表現
で誤解されぬよう、もっと言い切ってよいのではないか。 

事 務 局：実は、本日この素案をたたき台にして議論して頂き、特に変更等がなけば
それを審議会からの「意見書」としていただければと思いまして、その
「意見書案」を作ってございます。そちらでは「継続して実施して頂きた
い」というような明瞭な表現になっておりますので、ここでそれをお出し
して議論して頂いたほうがよろしいかと思いますが、いかがでしょうか。
素案について追加する内容等がなければそのようにさせて頂ければと思い
ます。 

     (会長・委員とも了承。「意見書（案）」を全員に配布) 
事 務 局：（「意見書(案)」を読み上げる。） 
会長：いかがでしょうか。 
    （文言削除1箇所。了承。） 
委員：児童開放プールを廃止して学校プールに移行させるに当って、学校側の負担の

軽減について言及している箇所があるが、実際上それは大きな問題ではあ
るけれども、移行の理由としては不要なので削除したほうがよいと思いま
す。 

委員：同じ意見です。 
会長：そのほうが論旨がはっきりするかもしれませんね。この部分は削除するという

ことでよろしいですか。（全員了承）他にございませんか。（意見なし） 
事 務 局：（訂正箇所の確認。文言削除2箇所）他に取り込む意見が無いようでした

ら修正を行って正式に意見書という形で頂きたい、と思っております。今
後についてですが、来年度の事業実施に向けて具体的な内容を検討し、予
算に計上していかなければならないので、事務局で意見書の内容を取り入
れた形で案を作らせて頂き、事業提案という形で提示させていただければ
と思っております。いかがでしょうか。 

会長：修正したものを意見書として提出する、という点について事務局にお任せす
る、ということでよろしいでしょうか。 

委員：異議なし。  
事 務 局：内容については本日ご確認頂いたということで、意見書の日付は本日付で

よろしいでしょうか。次回正式なものを作成してお配りするということに
させていただければと思います。 

委員：結構です。 
事 務 局：ありがとうございます。 
会長：当日配布の資料について説明をお願いします。 
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事 務 局： 前回お配りしました児童開放プールの学校別の利用者内訳をまとめたもの
で、小学生が95.3%を占めており、ほとんどが小学生の利用であることが
お分かりいただけるかと思います。 

会長：議題2のその他について、何かございますか。 
事 務 局： 12月は本審議会と議会の日程が重なりますので中止させて頂きたいと考え

ております。後日正式な通知と、意見書をお送りしたい思います。 
会長：では他になければこれで終わります。ありがとうございました。 

 


